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Bµi 1 : TÝnh.
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Bµi 2: TÝnh gi¸ trÞ biÓu thøc
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Bµi 3. Tìm X
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Bµi 4: T×m hai sè , biÕt tæng cña chóng b»ng 198 vµ tØ sè cña hai sè ®ã lµ.
............................................................................................................................................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................................................................................................................................
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............................................................................................................................................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................................................................................................................................
 Bài 5:  Hình chữ nhật có chu vi 96cm. hình chữ nhật có chiều dài gấp 3 lần chiều rộng. Tính diện tích hình chữ nhật .                                          
................................................................................................................................................ ............................................................................................................................................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................................................................................................................................	
Bài 6. Hai kho chứa 125 tấn thóc. Số thóc ở kho thứ nhất bằng 3/2 số thóc ở kho thứ 2. Hỏi mỗi kho chứa bao nhiêu tấn thóc? 
............................................................................................................................................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 7.Tổng của hai số là 72. Tìm hai số đó, biết rằng nếu số lớn giảm 5 lần thì được số bé.
............................................................................................................................................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................................................................................................................................
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............................................................................................................................................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................................................................................................................................


Bài 9: Trung bình cộng của hai số là 54. Biết số bé bằng  số lớn.Tìm hai số
................................................................................................................................................ ............................................................................................................................................................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................................................................................................................................................
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